

Муниципальное автономное

учреждение культуры

«Централизованная библиотечная система»

Информационно-библиографический отдел

100 лет Российской книжной палате



12+

Пыть-Ях
2017

В начале XX века Россия была одной из самых крупных книгоиздающих стран мира. В 1913 г. на ее территории (в границах бывшего СССР) было выпущено более 30 тыс. названий книг и брошюр общим тиражом около 100 млн. экз...

В соответствии с предложениями комиссии Капниста 27 апреля (10 мая) 1917 г. было принято постановление Временного правительства "Об учреждениях по делам печати", которым Главное управление по делам печати упразднялось, а взамен создавалось библиографическое учреждение совершенно иного толка, которое получило название "Книжная Палата".

В июне 1920 г. было принято постановление СНК "О передаче библиографического дела в РСФСР Народному Комиссариату Просвещения", известное более как "Ленинский декрет". Во исполнение этого Постановления Наркомпрос выпустил свое собственное постановление "Об обязательной регистрации проявлений печати", в котором указывалось что обязанность по выполнению "Ленинского декрета" возлагается на Государственное Издательство, "для чего образовать при последнем Центральную Книжную Палату".

Указом Президента Российской Федерации от 30 ноября 1992 года Книжная палата вновь стала Российской.

Составитель: библиограф ИБО
Э. Э. Яркина

Оформление: менеджер по рекламе
Д. В. Черкасова



www.pytyahlib.ru
Library_pyti-yah@mail.ru